

СТУДИЯ МОДЫ «ГЛОРИЯ» И ЭСТРАДНАЯ СТУДИЯ «ШАНС»

НА МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ-ФЕСТИВАЛЕ «БУДУЩЕЕ ПЛАНЕТЫ»

Два ведущих коллектива Дворца - [студия моды «Глория»](#) и [эстрадная студия «Шанс»](#) успешно завершили учебный год выступлением на Международном конкурсе-фестивале «Будущее Планеты», который проходил в г. Адлере с 5 по 12 июля 2022 года.

Фестиваль собрал сотни талантливых участников из разных уголков нашей страны - Салехард, Ульяновск, Коктебель, Москва, Троицк и др.

Коллективы представили свое творчество в нескольких номинациях. **Студия моды «Глория»** была удостоена звания Лауреата I степени в двух возрастных категориях - старшей и младшей в номинации «Театр моды», солист студии «Шанс»

Леонид Зорин

был отмечен дипломом Лауреата I степени в номинации «Эстрадный вокал, 9-11 лет».

Наши учащиеся не только отлично выступили, но и познакомились со своими сверстниками - творческими ребятами из других городов, получили бесценный опыт и море положительных эмоций. Педагоги [Веркеева Светлана Александровна](#), [Лукина Ольга Львовна](#)

,
[Черкашина Елена Валентиновна](#)

и
[Шишкова Светлана Евгеньевна](#)

были удостоены специальных призов и грамот за профессионализм и подготовку победителей фестиваля.



